

# SUPLEMENTO DEPORTIVO

## DE

# EL BIEN PÚBLICO

Año II

Mahón 8 de Noviembre de 1926

Núm. 122

## NUESTRO SALUDO

Vemos con satisfacción la brillante actuación de nuestros bravos equipiers en los últimos encuentros habidos y por ello es nuestro deber el felicitarlos efusivamente y alentarlos para los encuentros sucesivos, recordándoles que para «llegar» es necesario no desmayar, al contrario, ansiar fervientemente conseguir la victoria y que para lograrla es preciso «desearla» a todo trance.

Con frecuencia sucede que cuando las cosas marchan bien y parece cercano el éxito, una serie de deprimentes circunstancias, la aparición de desfavorables condiciones quebrantan entonces nuestra fé y se manifiesta la duda y aún la desconfianza, hundiéndose los cimientos de la obra empezada, esto es lo que hay que evitar.

VICENTE GOMILA.

Mahón, noviembre 1926.

## DE AQUÍ PARA ALLÁ

## El deporte «silencioso»

Como en la escena, figura el arte del silencio, así en el deporte también existe el callado, el que no turba con sonidos ni voces ni exclamaciones su ejecución y práctica. El deporte «silencioso».

Tanto puede asemejarse al arte de la pantalla en que los espectadores ven desfilar ante su vista las imágenes animadas, sin que se oiga otro ruido que el isocrono que desarrolla la cinta al pasar (ruido productor, claro está), como éste en que los actores se ejercitan sin que se escuche otro ruido que aquel con que turban el aire, los artefactos empleados en cada deporte, las carreras, los saltos, choques, etc., cualquier otra suerte de ruido que no depende de la voluntad de los practicantes. Este deporte, generalizando el vocablo, magnífico, espléndido, es el que hacen los sordo-mudos. ¡Qué delicia de deporte!

¡No oír las «cosas» que lanzan los jugadores, las broncas, las discusiones con los árbitros, las frases cruzadas con los espectadores insensatos y apasionados!... ¿No podría ampliarse este «panorama» sugestivo al público? Sería lo ideal. ¡Entonces, cuántas polémicas se evitarían! Estaríamos en el mejor de los mundos.

¡Claro que la palabra puede sustituirse por la «obra»! Pero como aquello es productor de esto, casi siempre se evitaría presenciar espectáculos nada edificantes como el presenciado ha poco.

Todos sordo-mudos. Jugadores, árbitros y espectadores. ¡Casi nada!

Bromas aparte; existe el deporte «silencioso» llamado así, porque los que lo practican son los que tienen que reconcentrar su atención y su curiosidad en esta gran fuente de entretenimientos, que al tiempo de procurarles un mejoramiento físico, sirve de lenitivo para los privados de estos dones que la Naturaleza concede a todo mortal.

Gran idea pues, es la de concentrar en grandes masas a los sordo-mudos de todas las naciones, en un Comité Internacional de Deportes Silenciosos, como se hizo en la primera reunión celebrada en 1924 en París con motivo de los Juegos internacionales celebrados en agosto de aquel año en la Ciudad-Luz.

En esta Asamblea se decidió la organización cuatrimestral de los Juegos internacionales de los sordo-mudos.

El primer Congreso de este Comité internacional ha empezado ayer en Bruselas, y con motivo de él, la Federación Belga organiza fiestas deportivas muy interesantes. Se estudiarán los reglamentos definitivos y la organización de los Juegos de 1928.

Cada año se organizan manifestaciones muy interesantes entre los sordo-mudos que hallan así un medio de compenetrarse y de comprenderse, así sean sus diferencias de origen e idioma, al tiempo que experimentan el mayor placer en el cultivo del deporte.

En Julio pasado se han celebrado en Copenhague los campeonatos internacionales de atletismo de los países escandinavos, y en la primavera contendieron en Londres las selecciones de football París-Londres. En Budapest también se veri-

ficó un torneo futbolístico internacional en el que participaron equipos de Lieja, París, Viena y Budapest. Y ayer se habrá verificado en Bruselas un cross internacional en el que tomaban parte corredores de París, Bruselas, Lieja, Rotterdam y Varsovia.

He aquí como los privados de estos sentidos físicos pueden endulzar un poco la vida exterior, sin oír las lindes que se oyen en este pícaro mundo, por medio del deporte.

Una cosa que haría falta en España ya que el cultivo del sport no admite barreras ni cortapisas dentro, claro está, de las prohibiciones lógicas en toda clase de actividades humanas.

El deporte «silencioso» debía ser el ideal de todo deportista.

(De «Record».)

## El prodigioso incremento del automovilismo

## En Francia hay, actualmente 750.000 automóviles

Pasó ya el tiempo en que el automóvil era un artículo exclusivamente de lujo.

Hoy por cada «auto» dedicado tan solo a solazar los ocios de un acaudalado fabricante hay cincuenta por lo menos, empleados en labores de verdadera utilidad, contando camiones, camionetas y auto-ómnibus, y también los coches pequeños que utilizan, quienes merced a ello pueden dar mayor impulso a sus negocios.

Y, claro está, que el incremento del automovilismo se ha obtenido a medida que en el espíritu de todos ha ido ganando terreno la idea de su utilidad.

En demostración de lo que decimos creemos oportuno reproducir, traducidos, algunos párrafos del discurso pronunciado por el marqués de Dió en uno de los banquetes celebrado con motivo del Salón Automóvil.

«En 1896 había en Francia 100 «autos» en circulación, la inmensa mayoría de los cuales pertenecían a inventores-construtores.

En 1925 la estadística registró 747.956, y no cabe duda que siguiendo en progresión creciente antes de dos años habremos pasado del millón.

No creo sorprender a nadie diciendo que la industria automovilista ocupa por sí sola más de 400.000 obreros, más la quinta parte del número total de cuantos emplea la industria francesa en sus diversos ramos.

En 1896 el automovilismo hacía ingresar en las arcas del Tesoro mil francos escasamente; hoy, incluyendo los impuestos que le gravan, derechos de circulación, derechos sobre la esencia, y la tasa sobre la cifra que alcanzan los negocios, proporciona a la Hacienda Nacional más de mil millones.

Véanse algunas cifras expresivas del incremento registrado por el automovilismo:

1896	100 autos
1899	1.600 »
1900	2.800 »

De 1925 a 1924 el aumento fué de 115.000 y de 1925 a 1926 se calcula alrededor de 135.587.

¿Verdad que estas cifras con su irrefutable elocuencia nos relevan de todo comentario?

\*\*\*

## La producción canadiense

El negocio automovilístico en el dominio de Canadá es muy próspero.

Estadísticas, recientemente llegadas a nuestras manos, acusan que, durante los meses de enero a mayo del año en curso, ha habido un aumento de más de 30.000 coches, con relación a igual período del año anterior.

Durante el último de los citados meses se han construido nada menos que 23.186, cifra que sobrepasa en mucho a la registrada hasta ahora, y que equivale a un record absoluto.

En el mes de mayo de 1925, la producción fué de 18.586, cifra que comparada con la antes citada, permite observar un aumento de 4.800 autos a favor de mayo de 1926.

El gran impulso recibido por la industria automovilística del Canadá es mucho más digno de apreciar por la seria concurrencia que supone su vecindad con los Estados Unidos.

## Acuerdos de la Comisión Internacional

París.—Se ha reunido en el domicilio del Automóvil Club de Francia la Comisión Sportiva Internacional, asistiendo los delegados de Alemania, Austria, Bélgica, Estados Unidos, Francia, Gran Bretaña, Italia, Suiza y España, que está representada por el señor Resines.

Esta Comisión acordó las fechas definitivas de las grandes pruebas para 1927, que ya conocen nuestros lectores.

Sobre la fórmula para 1927, se tomó el acuerdo de conservar el Reglamento en vigor actualmente (cilindrada, 1.500 c. c.; peso mínimo 700 kilos; compresor autorizado y dos plazado lado a lado); y admitiendo los coches monoplasas, a condición de que en el lugar del asiento la carrocería tenga una anchura mínima de 80 centímetros y una altura de 25 centímetros.

Para 1928: fórmula libre: peso mínimo, 550 kilos; y peso máximo, 750. Récord mínimo, 600 kilómetros.

En la clasificación de los coches, la categoría Turismo ha sido suprimida, quedando sólo dos categorías: Carrera y Sport.

En la categoría de Carrera no ha habido ninguna modificación. En la de Sport, los pesos serán los mismos que los de la categoría anterior, aumentados de un 10 por 100.

El número mínimo de personas a bordo y de asientos que deberán llevar los vehículos, serán: Para las clases A, B, C y D, cuatro; para las clases E y F, dos; y para las clases G, H, I y J, uno.

Una Subcomisión especial se reunirá para encontrar la fórmula que defina exactamente las características de un coche de la categoría Sport.

## LAWN-TENNIS

### EL CAMPEONATO DE ESPAÑA

Sindreu, la señorita Pons y Flaquer Morales, Campeones respectivos, en individual caballeros y señoras, y mixtos.

De todos los partidos jugados, fueron los de Flaquer-Morales y Sindreu-Flaquer los más interesantes, tanto por la brillantez como por la calidad de juego en ellos desarrollado.

En el primero, Flaquer, colocando las pelotas siempre en el lugar deseado, y Morales restando todo lo que Flaquer le echaba, dieron una gran impresión de lucha. A partir del primer set, Flaquer se impuso, sin que por eso Morales, todo voluntad, dejase de volver y ganase tantos inverosímiles, que el escaso, pero inteligente público aplaudió con calor.

Flaquer, el «amo» en este partido, colocó mucho en el fondo, matando los tantos después de concienzuda preparación, bien en la red, bien cruzando rápidamente la pelota.

En su partido con Sindreu, en el que se jugaba la final, Flaquer no fué ya «amo» del partido. Sindreu, que hasta entonces había actuado sin brillantez, se destapó. En la primera tanda de juegos, se defendió muy bien, intentando, tanto como medir la cuantía del rival, como fatigado. Fueron éstos los momentos más bonitos de todo el partido. Ambos jugadores, volviendo y colocando, manteniendo tantos por espacio muy largo, demostraron su gran clase.

En el segundo set, Sindreu empezó a hacer uso de su formidable drive; logró fatigar a Flaquer, y a partir de este instante fué asegurándose hasta el final, en el que se vió clara su victoria. En resumen, Flaquer tomó de Morales cumplida revancha; se confirmó como una gran figura de nuestro tennis. Hecho el elogio de Flaquer, hecho está también el del joven Sindreu, vencedor de un ex campeón, vencedor a su vez de Morales, el campeón del año pasado.

### LOS RESULTADOS

#### Individuales caballeros (eliminotorias)

Coderque vence a Romea 6-3; 1-6; 6-4; 8-6.  
González a Garriga Nogués 6-3; 6-4; 3-6; 6-4.  
Lozano a Pineda 6-2; 6-3; 6-1.  
Gómez Acebedo a Sala 4-6; 10-12; 6-4; 6-2; 6-0.

Morales a Padrós 6-0; 6-0; 6-1.  
Flaquer a Ansaldo 6-4; 6-2; 6-1.  
Morales a Durall 6-1; 6-1; 7-5.  
Andreu a Carreras 6-1; 6-1; 8-6.  
Sindreu a Lozano 6-2; 6-2; 6-3.  
Morales a Andreu 6-3; 3-6; 6-4; 6-4.  
Flaquer a González 6-2; 6-4; 6-0.  
Olano a Gómez Acebedo 6-1; 6-2; 6-3.  
Olano a Coderque 6-1; 6-4; 6-4.

#### Individuales damas (eliminotorias)

Señora Pons a señorita Liencres 6-0; 6-1; Fabra a Liencres 6-4; 4-6; 6-0.  
Liencres a Alarzón 6-8; 6-1; 6.

#### Dobles (eliminotorias)

Flaquer-Morales vencen a Garriga Nogués-Durall 6-1; 2-6; 6-0; 6-4.  
Tarruella-Sindreu a Romea-Ansaldo 6-1; 6-4; 6-0; 6-0.  
Salas-González a Pineda-Coderque 6-1; 6-2; 6-0; 6-4.  
González-Salas a Monllor-Gómez Acebedo 6-2; 5-7; 6-1; 6-4.

#### Semifinales individual caballeros

Flaquer vence a Morales 7-5; 6-2; 6-4.  
Sindreu a Olano 6-3; 6-2; 6-4.

#### Semifinales dobles caballeros

Flaquer-Morales a Sala-González 6-3; 6-2; 6-0.  
Sindreu-Tarruella a Olano-Lozano 6-0; 6-1; 6-4.

#### Final individual caballeros

Sindreu vence a Flaquer 7-9; 6-4; 6-4; 6-3.

#### Final individual damas

Señora Pons vence a señorita Fabra 6-3; 5-7; 6-5.

#### Final dobles

Flaquer-Morales a Sindreu-Tarruella 6-3; 6-1; 6-2.

## BOXEO

### EL CAMPEONATO MUNDIAL DE PESOS MEDIOS

Para el día 3 del próximo mes de diciembre se ha fijado la celebración en Chicago del combate Figer Flowers-Mickey Walcker en que aquel pondrá en juego el título de campeón del mundo, pesos medios que posee.

### Elky Glark, reta a La Barba

Por intermedio de la Internacional Boxing Unión el campeón europeo de pesos mosca Elky Clark ha retado al campeón mundial de la categoría Fidel La Barba.

### ¿Noticias de Ruiz?

Noticias de Ruiz algo atrasadas se reciben de la Argentina. Hace ya días, según unos, tenía que haber boxeado con Gandolfi Herrero, campeón de peso ligero según unos, y otros que tardará todavía en boxear. Descartado ya el campeonato europeo de peso pluma, sólo deseamos que Ruiz venza a Gandolfi Herrero, y a Rayo, el boxeador español-argentino, que por cierto hizo un match nulo con el anterior hace ya bastante tiempo. Si su forma es tan espléndida debe imitar a Paulino, dejar el Plata, y marchar a la meca del pugilismo. Es la única forma de encontrarse con Routis y de prosperar algo, pues tememos su fosilización.

## NOTAS DE FUERA

Ayer expiró el plazo concedido por la Internacional Boxing Unión para la celebración del campeonato de Europa de los plumas entre nuestro campeón Victor Ferrand, challenger, y el de Inglaterra, actual campeón, Elky Clark.

Ha pasado el plazo señalado por la I. B. U. y Elky Clark no ha combatido con Ferrand, a pesar de las reiteradas proposiciones que para ello se le hicieron, y ninguna de las cuales ha sido aceptada, rehusando el inglés el choque con nuestro campeón y aceptando, por el contrario, a otros «challengers» no reconocidos oficialmente por la I. B. U.

El criterio de la I. B. U. en este asunto era el de que, pasado el día 5, si el combate no se había celebrado, pasara «ipso facto» a poder de Ferrand el título de campeón de Europa del peso mosca.

Hasta hoy en la Federación Española no se ha recibido notificación alguna de la I. B. U.; pero se espera que, vistas las manifestaciones hechas, Víctor Ferrand será calificado campeón, siempre, claro está, que durante estos últimos días Clark no hubiera solicitado del Comité de urgencia de la I. B. U. un aplazamiento.

¿Hasta cuándo durará este paréntesis...?

—Aun cuando la Prensa rioplatense habla en tono elogioso del campeón de Europa, el valleciano Antonio Ruiz, no se sabe aún si ha celebrado el combate anunciado para el pasado día 50 contra Gandolf Hertero.

La lesión sufrida por Ruiz en un entrenamiento se cree haya sido causa del aplazamiento del combate.

—El nuevo campeón alemán de los plumas, Paul Noack, ha desafiado a Antonio Ruiz para el título de campeón de Europa, por mediación de su Federación. Noack es uno de los mejores púgiles germanos; se le conceptúa como una «máquina de pegar», que dispone de una brillante técnica a la vez.

Se asegura que el fallo dado por el Comité Nacional de la Real Federación Española de Fútbol a la nueva derivación del caso Pedret no está supeditado, como se ha dicho, a la comprobación de la firma que aparece al pie de los recibos presentados por la Unión Sportiva de Sans como pieza de convicción del profesionalismo del citado jugador, y, por lo tanto, que definitivamente ha sido denegado el traspaso solicitado por el Valencia alegando la calidad de amateur del portero sansense.

Continúa, por lo tanto, Pedret fichado por el popular Club de Sans, no quedándole al Valencia otro recurso que ponerse de acuerdo con esta entidad si quiere persistir en sus deseos de encarar la defensa de su marco al citado jugador.

Los Maoris han sufrido una nueva derrota en Europa, y ésta ha sido bastante rotunda.

En Devonport han sido vencidos por el Devashire nada menos que por veinte puntos a cero.

## Campeonato de Fútbol de Menorca STADIUM MAHONÉS

«Mahón F. C.» 8 «C. D. Alayorenses» 0

Otra buena actuación del «Mahón F. C.»

El hermoso campo de deportes del Stadium Mahonés revistió ayer tarde una excelente entrada, viéndose entre la selecta y distinguida concurrencia, brillante representación del sexo femenino.

Con quince minutos de retraso sobre la hora señalada en los anuncios, aparece el árbitro señor Barón y ordena la formación de los equipos que es de esta manera: Tuduri; Llopis, José María; Guardia, Carreras B., Carreras G., Pons M., Salom, Meliá, Triay y Capó por el equipo de Alayor; y Gomila; Poncio, Bagur, Marín, Fernández, Pascual; Enseñat A., Cladera, Puigros, Blanco y Vera por el «Mahón F. C.»

Tras los hurras acostumbrados da principio la lucha y seguidamente ataca el «Mahón F. C.» y el árbitro toca un offside, a nuestro juicio inexistente. Manos cerca del área fatídica de José María; tira Pascual el frec-kik con tal precisión, que el esférico va a los pies de Puigros y éste de un buen tiro bate por vez primera a Tuduri.

Espoleados por este goal los visitantes, son ellos los que atacan ahora, dando motivo a que la pareja Poncio-Bagur se luzca al cortar varias arrancadas del «Alayorenses». Contrata que del «Mahón F. C.», centra Enseñat y Tuduri salva con apuros.

Avancé de los de Alayor y Capó, uno de los mejores de su equipo, lanza un centro y rechaza lo Gomila. Frec-kik que tira Fernández y Guardia lo despeja; Bagur que está adelantado, remata en exceso alto.

Enseñat, que juega excelentemente, larga un centro y Puigros falla el remate, y Blanco que estaba junto a él, schota y marca el segundo tanto.

Incurren los locales en frec-kik cerca del área; tiralo Meliá y Gomila muy bien colocado lo salva estupendamente. Cladera de un testarazo logra el tercer goal al rematar un centro de Blanco. Este tanto es objeto de una ovación.

Blanco schota algo desviado, perdiendo con ello un goal casi seguro. Fernández pasa a Cladera, enviando éste de un cabezazo el balón a la red. Y van cuatro.

Avanza el ala Pons-Salom y en hermosa com-

binación llegan cerca del marco local, pero el medio centro del «Mahón», desvanece sus ilusiones, quitándoles limpiamente el balón. Un remate de cabeza de Blanco por poca fortuna no les vale el quinto, pues el esférico rebotó en el poste.

Llega el quinto goal, siendo el autor Cladera, que magníficamente remató un centro de Blanco, y con cinco a cero favorables al «Mahón F. C.» llegamos al descanso.

Reanudado el juego se interna Capó y al fin Marín logra despejar. Se apodera del balón la delantera del «Mahón» y después de una vistosa combinación, Cladera de un buen shoot marca el sexto.

Centro-schoot de Enseñat pasa rozando el larguero. Dominan los locales y tiran varios corners contra el «Alayorenses», siendo infructuoso el resultado. Blanco tira un frec-kik que pasa muy lejos del marco.

Pase de Puigros a Blanco, logrando éste de un colocado shoot el séptimo de la serie. Blanco después de unos vistosos diblings hace un pase a Puigros; el centro delantero del «Mahón» logra el octavo y último tanto.

Al final se luce Tuduri al blocar sendos schoots de Blanco y Puigros y con la copiosa victoria del «Mahón F. C.» termina el encuentro.

El partido, en cuanto a juego ha sido más que regular, notándose gran superioridad en las filas del equipo azul-grana.

Los del «Mahón» han jugado bastante bien, especialmente la línea de ataque. Bien Gomila en las pocas veces que intervino, pues la pareja de defensas que jugó excelentemente no dió motivo a que le atacaran. Estupendo Fernández. En la primera parte a las alas se le escaparon bastantes veces los exteriores. En la segunda jugaron más bien, especialmente Pascual que se acreditó como uno de los mejores medios alas. El ataque jugó más bien que no con el partido del «Ciudadela». Bien los extremos, especialmente Enseñat. El trío defensivo Cladera-Puigros-Blanco combino a la perfección, estando Blanco muy desgraciado en el schoot.

Los del «Alayorenses» a pesar de su buena voluntad y entusiasmo tuvieron que sucumbir frente a la mayor ciencia del equipo local. Individualmente sobresalieron: Llopis, José María y Capó que efectuó algunas arrancadas de peligro.

El árbitro regular, señalando algunos offside completamente imaginarios. Actuó con gran imparcialidad.

El público correcto.

## EN CIUDADELA

«Zamora F. C.» 1 «Unión Sportiva» 4

Ayer tarde y en el campo de juego que en el paseo de San Nicolás posee el «Zamora F. C.» tuvo lugar el encuentro de Campeonato entre los equipos que en el epígrafe se citan.

Acudió a presenciar este encuentro numerosa concurrencia, pues desde el pasado Campeonato el equipo «Unión Sportiva» no había actuado en aquella localidad.

A la hora anunciada y a las órdenes del árbitro señor Andreu, alineanse los equipos en la siguiente forma:

«Unión Sportiva»: Javier; Borrás, Sintés II; Mascaró, Darwin, Busutil; Morro, Nicolás, Canalda, Carlés y Sintés M.

«Zamora F. C.»: Zarzosa; Camps, Llabrés II; Llabrés I, Mascaró, Mezquida; Triay, Marqués, Cortés, Serra y Canet.

La primera parte de juego terminó con dos goals a cero a favor de los unionistas, marcados estos por Morro, a pesar de haber ejercido un ligero dominio en la pista el «Zamora».

Poco después de comenzado el segundo tiempo, Canet, el formidable y veloz extremo izquierda zamorano logra para su equipo, después de unas jugadas estupendas, el goal de la honrilla. El «Unión» obtiene dos nuevos tantos por mediación de Canalda y Sintés M.

Al principio de esta segunda parte los ataques eran alternos, logrando el «Zamora» imponerse y volver al dominio de la pista aunque este no muy pronunciado.

El juego desarrollado por el «Zamora» ha sido espléndido durante todo el partido, llegando en algunos momentos a desconcertar a sus contrincantes, pero la suerte le ha sido adversa, no siendo fiel reflejo de la lucha el resultado que señaló el score. Sus componentes jugaron bien y con entusiasmo, sobresaliendo Canet que fué el héroe de la tarde. Serra, Mezquida y Llabrés II.

La victoria alcanzada por el «Unión Sportiva» fué debida a sus avances rápidos y a la labor colosal de su guardameta Javier, que actuó durante todo el partido con seguridad y acierto, bien secundado por la pareja de backs. La línea media no dió gran resultado, sobresaliendo Busutil. De la delantera, los mejores Morro, Canalda y Sintés M.

El árbitro regular y el público algún chillón,

## EN VILLA-CARLOS

«C. S. España» 4. «Ciudadela F. C.» 2

En el campo de Santa Ana del vecino pueblo de Villa-Carlos se celebró el anunciado encuentro de Campeonato entre los equipos mencionados. La concurrencia regular.

Actuó de árbitro D. Juan Taltavull a cuyas órdenes alinéanse los equipos en la siguiente forma: «Ciudadela F. C.» Marqués; Capó I, Marqués (J); Serra, Pons (M), Riudavets; Picó, Pons (J), Casanovas, Mesquida y Capó II. — «C. S. España» Torres; Rovellada, Preto; Seguí, Prats I, Bonfill; Fuxá, Anzano, Enseñat, Prats II y Criviller.

Escoge campo el «C. S. España» y saca el equipo visitante, iniciándose el juego después de los hurras de rigor.

Puesto el balón en jaque el «España» inicia un ataque contra la puerta ciudadelana salvando la situación Marqués y rematando alto Prats II. Arrancada del «Ciudadela» tirándose el primer corner contra los villacarlino, no teniendo consecuencias.

Se señalan unas manos, aplicando el castigo el árbitro, encargándose del schoot el interior derecha ciudadelano, blocando estupendamente Torres.

Atacan vigorosamente los españolistas, llegando a los límites de Marqués quien interviene, secundándole la defensa. Pifia de un back ciudadelano y Enseñat pasa el balón a Prats y éste de un buen tiro logra el primer goal de la tarde, siendo aplaudido.

Registramos una buena ofensiva de los españolistas que repelen los ciudadelanos. Manos de Enseñat y tócase of-side contra el «España». Obsérvase un ligero dominio en la pista de los villacarlino.

Sigue el juego y anotamos manos del célebre Seguí y una salida oportunísima de Marqués. Continúa el dominio españolista, pero de pronto arrancan los visitantes arremetiendo contra la puerta de Torres que la defiende tenaz. Sigue la lucha empeñadísima; de cuando en cuando los locales empujan formidablemente contra la puerta ciudadelana, que defiende muy bien Marqués.

Los ciudadelanos no se desaniman, más bien puede observarse una reacción favorable yendo al ataque y bombardeando la puerta españolista obligando a Torres a emplearse a fondo. Corner contra el «España», que despeja el meta y vuelve la lucha frente a la puerta ciudadelana, provocando una melee que aprovecha Enseñat para marcar el segundo goal para su equipo. (Ovación).

Nuevamente en juego el balón atacan los españolistas haciendo Marqués una estupenda parada. Otra arrancada españolista también es neutralizada por Marqués que en una parada, pierde el balón de las manos, evitando la oportuna intervención de un defensa otro goal.

Corner contra el «España» que se convierte en goal a favor de los ciudadelanos que lo tienen bien merecido, siendo el tanto debido al extremo izquierda (Ovación).

Después de ataques a ambas puertas fine el primer tiempo.

Reanudado, observamos ligera modificación en las líneas ciudadelanas. Regístrase pronto una acometida españolista sin eficacia, tirándose también sin consecuencias un corner contra el «Ciudadela». Domina la pista el «España». Free kik contra los visitantes cerca del área fatal, tirando Seguí el zambombazo llevando el balón fuera de la línea.

Ataques contra ambas puertas y free kik contra el «España» que tira Pons (J.), y para bien Torres. Corner contra los ciudadelanos y Prats II remata de cabeza alto. Otro corner contra el «España» sin consecuencias. En este momento dominan la pista los ciudadelanos que desarrollan un juego enérgico y vistoso, demostrando deseos de alterar el marcador.

Ataque villacarlino que salva Marqués y schoot de Enseñat que estupendamente es rechazado por el meta. Nuevamente dominan los españolistas.

Frec-kik contra los ciudadelanos despejando Marqués, rematando el extremo izquierda, convirtiendo la jugada en goal un defensa ciudadelano. Penalty por zancadilla y cuarto goal contra el «Ciudadela».

Otro frec-kik esta vez contra el «España» picando Pons (M) que consigue el segundo goal para su equipo. Arrancada de éstos perdiendo Pons (M) una magnífica ocasión. Otra acometida ciudadelana es salvada por Torres y después de alternas acometidas, valientes y briosas, termina el encuentro sin otra alteración en el marcador.

Los dos equipos lucharon bien poniendo toda su voluntad y entusiasmo en la lucha desarrollando un juego de conjunto muy parco en jugadas individuales.

El árbitro discreto e imparcial y el público que era escaso, sostuvo una actitud correcta.

## CAMPEONATO DE FUTBOL DE MENORCA 1926-27

### CUADRO DE PUNTUACIÓN

EQUIPOS	Jugados	PARTIDOS			GOALS		Puntos
		Empatados	Perdidos	A favor	En contra		
Mahón F. C.	4	2	2	10	2	5	
Unión Sportiva	4	2	0	1	2	5	
Zamora F. C.	4	2	0	1	1	1	
Ciudadela F. C.	4	2	0	1	1	1	
C. D. Alayorenses	4	2	0	1	1	1	
C. S. España	4	2	1	1	0	3	

## Torneo de segundos equipos

«Unión Sportiva» 1 «C. S. España» 1

En el campo de la «Unión Sportiva» contendieron el equipo propietario contra el «Centro Sportivo España» de Villa-Carlos.

El resultado fué de empate a un goal. Los primeros en marcar fueron los locales de resultados de un barullo y el extremo izquierda de los visitantes obtuvo el empate.

El encuentro fué presenciado por regular concurrencia.

Arbitró con imparcialidad el señor Fortuñy.

## Fuera de Campeonato

### EN EL STADIUM MAHONÉS

En el campo del Stadium Mahonés jugaron el domingo a las nueve de la mañana los equipos infantiles de la «Unión Sportiva» y «Mahón Fútbol Club».

A los azul-grana no les acompañó la suerte y después de dominar durante la mayoría del partido, no pudo marcar ni una sola vez.

El resultado fué de empate a cero goals.

### EN MERCADAL

En el campo del «F. C. Mercadal» contendieron el primer equipo de dicha sociedad y el segundo equipo del «Mahón F. C.».

Vencieron los del «Mahón» por 5 a 1.

Los goals de los vencedores fueron obra dos de Coll y tres de Saura.

El del «Mercadal» por su medio centro.

Los del «Mahón» incurrieron en penalty respetándolo los del «Mercadal».

### EN PERRERÍAS

En el espacioso campo del «Ferrerías F. C.» jugaron un partido amistoso el pasado domingo el «Unión Sportiva» (Reserva) y el equipo propietario.

La lucha reñida, bastante igual y muy interesante, mostrando los dos onces tesón y voluntad de vencer. En el primer tiempo dominaron los locales tirándose varios corners contra el «Unión Sportiva».

En el segundo tiempo el juego fué alterno, ofreciéndonos bonitas jugadas ambos equipos en su afán de alterar el marcador.

El resultado fué el empate a un goal, no teniendo que lamentar incidente alguno. El público satisfecho del encuentro.

CORRESPONSAL

## El Campeonato de Cataluña

### SERVICIO TELEGRÁFICO

Barcelona 7 a las 21'30

En la lucha de Campeonato celebrada hoy para disputarse el título de Campeón de Cataluña se señalaron los siguientes resultados:

#### GRUPO A

Barcelona	5	Badalona	1
Europa	2	Español	1
Sabadell	2	Gracia	0
Tarrasa	2	Sans	0

#### GRUPO B

Illuró	4	Manresa	0
Martinec	2	Sant Andreu	0
Atletic	0	Lérida	0
Júpiter	3	Gimnástico	1

CORRESPONSAL

**RECORD**

DEPORTES MECÁNICOS Y ATLÉTICOS  
— AEROSTACIÓN — ALPINISMO — CAZA — HIPISMO —  
PATINACIÓN — PESCA — TURISMO — VELA — etc., etc.

El mejor rotativo ilustrado que se publica.  
Aparece en Madrid los lunes y cuando las circunstancias lo requieren.

Véndese en Mahón en la LIBRERÍA DE MANUEL  
SINTES ROTGER, Plaza del Príncipe, 17.

Imp. de Manuel Sintés Rotger. — Plaza del Príncipe, 17.